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S letošním rokem se projekt posouvá do další etapy, která se bude podrobněji 
zaměřovat na spolupráci s veřejností. Navazovat na ni bude architektonická soutěž, 
jejíž vyhlášení proběhne počátkem příštího roku. Vedení města si uvědomuje 
potenciál místa a jeho hodnotu pro obyvatele, proto nechce nic uspěchat. Věří, že se 
spolu s místními a přizvanými odborníky podaří proměnit park v příjemné místo k 
setkávání a trávení volného času. Velké díky všem, kteří pomohli vyplněním ankety 
již dříve a kteří se zapojí do spolupráce i nyní. 
 
Až do listopadu tohoto roku budou moci obyvatelé Hodonína různými způsoby 
ovlivnit architektonický návrh budoucí podoby území. Prvním krokem je anketa, 
proběhne ale i řada dalších aktivit. Během srpna vznikne vstupní analýza místa, 
jejímž cílem bude zjistit, jak prostor funguje a jak je dále propojen se svým 
bezprostředním okolím. Budou probíhat pracovní setkání se zástupci místních škol, 
organizací a obyvatel města. Zajímavým tématem bude objevování historie parku, do 
kterého bude zapojena veřejnost. Město ve spolupráci s externisty připravuje 
workshopy pro žáky a studenty z přilehlých vzdělávacích institucí. V září se obyvatelé 
mohou těšit na první veřejné setkání, během kterého budou mít příležitost se opět 
zapojit a dozvědět víc o již proběhlých i plánovaných krocích v souvislosti s obnovou. 
 
Cílem všech těchto aktivit je zmapovat názory co nejširšího spektra potencionálních 
uživatelů daného území. Získané náměty a připomínky budou sloužit architektům, 
kteří budou mít za úkol je reflektovat ve svých soutěžních návrzích v navazující 
architektonické soutěži. Ta určí novou podobu území. Předpokládáme, že si území 
zachová svůj jedinečný charakter, cílem není danou lokalitu nějak radikálně stavebně 
proměnit, ale spíše promyšleně kultivovat tak, aby vyhovovala potřebám občanů 
Hodonína. K vítěznému návrhu bude opět uspořádáno veřejné setkání, kde se 
obyvatelé budou moci s návrhem seznámit a o jeho podobě diskutovat s architekty. 

 


